



Broj: 10-05-30982/17  
Sarajevo, 27.11.2017. godine

## SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

### PREDMET : *Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se*

**Zastupnica Bibija Kerla** je na 34. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 31.10.2017. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", postavila zastupničko pitanje koje glasi:

„Tražim od Kabineta premijera Kantona, Kabineta predsjedavajuće i zamjenika predsjedavajuće Skupštine i svih ministarstva Kantona da mi odgovore da li u ovom mandatu imaju osobe angažovane izvan sistema državne službe, na privremenim ugovorima o djelu ili radu. Tražim da dostave ugovore iz kojih se vidi opis poslova koje rade, te izvještaji o urađenom. Tražim izjašnjenje svakog organa koji ih ima o pravnoj osnovi za takve ugovore, obzirom da su izvan Zakona o državnoj službi. Zakona o namještenicima. Zakona o radno-pravnom statusu poslanika. Zakona o radno-pravnom statusu članova Vlade i Zakona o platama. Posebno tražim od svakog ministarstva da navede da li su i koje od ovih osoba nakon toga zaposlene na stalno radno mjesto. Tražim očitovanje Pravobranilaštva da li smatraju da li je ovim ugovorima prekršen zakon i nanešena šteta Kantonu Sarajevo, te da li su poduzeli aktivnosti na zaštiti zakonitosti.“

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo sljedeći

### ODGOVOR

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo trenutno ima angažovanu jednu osobu, doktora medicine, po osnovu ugovora o djelu.

Angažovanje navedenog doktora medicine je izvršeno zbog dobrovoljnog istupanja iz državne službe jednog zaposlenika, doktora medicine, koji je bio raspoređen na radno mjesto Stručni savjetnik za ostvarivanje prava na medicinska sredstva, a kojem je prestao radni odnos u ovom ministarstvu sa 13.08.2017. godine. Iz naprijed navedenog razloga je bilo neophodno angažovati doktora medicine po ugovoru o djelu koji bi obavljao poslove Stručnog savjetnika za ostvarivanje prava na medicinska sredstva, obzirom da je u opisu poslova navedenog radnog mjesta i rješavanje zahtjeva ratnih vojnih invalida za medicinska sredstva i lijekove po osnovu pripadajućih proširenih prava iz oblasti zdravstvene zaštite. Imajući u vidu da se radi o posebnoj skupini stanovništva, ratni vojni invalidi, bilo je neophodno da se nastavi kontinuirano rješavanje njihovih zahtjeva.

Uporedo s tim, Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je odmah, putem Agencije za državnu službu Federacije BiH, pokrenulo proceduru i raspisalo konkurs za prijem u radni odnos Stručnog savjetnika za ostvarivanje prava na medicinska sredstva. Po završetku navedene konkursne procedure neće biti potrebe za daljim angažovanjem osoba po osnovu ugovoru o djelu.

S poštovanjem,

Co: Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo

